

# 紧贴墙面的防护网形同虚设 游乐园玩蹦床，孩子撞伤脸

## 工商部门正介入调查

□记者 吴震宁 文/摄

儿童游乐园内，用于防止儿童玩耍时摔倒掉落、撞墙的防护网，竟是紧贴水泥墙面设置的，丝毫起不到防护作用。前几天，位于海曙亿彩购物中心三楼的“嬉东嬉西”乐园，一名儿童在玩蹦床时，一头撞上了贴着防护网的墙壁，不仅鼻子撞出了血，脸上也起了淤青。



游乐园内贴墙设置的防护网。

### 读者投诉：5岁孩童玩蹦床撞了墙

7日中午11点左右，5岁的贝贝在外公陪伴下来到“嬉东嬉西”乐园游玩。“贝贝在乐园里转了一圈后，最后在角落里的蹦床上玩了起来。”贝贝的外公说，玩了没多久，他就看到贝贝突然从蹦床上弹起，脸撞在了一侧的防护网上，继而迅速撞在了网外的墙面上。这一刻，他才发现这侧的防护网竟离墙面如此之近，以至于丝毫起不到防护的作用。而贝贝则当场鼻子撞出了血，右脸也肿了一大片，痛得嚎啕大哭。

事发当时，该乐园内唯一的一个工作人员也没能帮他们进行紧急救助处理，最后只能由贝贝家人尽快送贝贝去医院进行了医治。贝贝的父亲余先生随后赶到了乐园，并通过电话与乐园负责人取得过一次联系，对方当时听说发生了这样的事，只是让余先生带孩子去医院，之后就连电话也不接了。到昨天为止，贝贝受伤已过去4天了，但脸上的淤青依然还在，而“嬉东嬉西”乐园的负责人却始终没有露面，甚至没有任何音信。

### 记者查访：紧贴墙面的防护网形同虚设

昨天上午10时许，在“嬉东嬉西”乐园内，记者依然见到不少家长带着孩子在此玩耍。角落里贝贝游玩时曾经撞墙的蹦床四周，没有任何危险提示，不时有孩童在蹦床上用劲往上蹦跳。而此时，在该乐园的进口处，一位收费人员，也是该乐园内唯一的一位工作人员正自顾自忙活着，没有对孩童及其家长给予任何安全警示或提醒。

记者仔细观察了一下四周的防护网，发现靠近墙根转角的两侧防护网中，其中一侧距离墙面仅几厘米，几乎就是贴着墙面设置的，而另一侧距离稍远的，也不过20厘米左右。

显然，由于防护网贴墙如此之近，孩童在靠近这侧防护网的平台上奔跑时，一旦滑倒或者摔跤，防护网势必无法发挥缓冲、防护的作用。看到这一问题后，再看

看游乐设施平台上此时正开心奔跑、追逐着的幼小孩童，记者不免为这些孩童捏了一把汗。

“家长可以陪孩子一起到里面玩的，这么多孩子，我们可管不过来。”当记者咨询该乐园工作人员此处是否有专门的现场看护人员时，对方这样回答。而对于乐园是否有合法的工商营业执照，乐园内此前发生的孩童玩蹦床撞墙事故，以及防护网存在的安全隐患问题，该工作人员则三缄其口，只是让记者按照乐园一张宣传告示牌上留的手机号码找乐园负责人了解情况。昨天下午，记者多次拨打了该手机号码，但始终无人接听。

记者随后从海曙消保委了解到，他们已在此前接到了这一事件的投诉举报，也正在设法联系乐园的负责人。目前，他们正将此事移交工商执法部门作进一步调查。

## 家住梁祝小区的张阿姨 自掏腰包给238路公交车安坐垫

□记者 林诗舟 通讯员 毛敏尔 蒋海波

本报讯 前几天的一场春雪，让甬城市民再次感到寒意袭来。然而在鄞州区高桥梁祝公交现场站里，乘客们一上车就感到了浓浓的暖意。车厢里火红的灯笼悬挂车顶，喜庆的窗贴张贴车窗，让人感到最温馨的，则是每一个座位上都放了一个软软的坐垫。而这些坐垫都是家住梁祝小区的59岁张定金阿姨自掏腰包购买的。

记者了解到，全车都放置了坐垫的是8辆238路公交车，这条市级巾帼文明示范岗线路上几乎清一色都是女驾驶员。线路连接着梁祝文化公园和公交镇明路站，途经关爱小区、天一家园等多个小区，恰巧238路宁波话发音又与“梁山伯”谐音。家住梁祝小区的这位张阿姨就是经常乘坐着238路公交车到达市区。

今年春节前，她就将200只坐垫拿到了公交梁祝站。问及原因，张阿姨表示，线路上的姑娘们一个个不仅车开得好，对老年人尤其照顾。所以她想过年时把这坐垫当做新年礼物送给这群姑娘所开的线路，放在车厢座位上也能让更多乘坐238路车的乘客感受到温暖。而记者了解到，为了能确保每一辆车每一个座位上都有坐垫，细心的张阿姨几个月前就来到现场站向站长打听238路的车辆数和座位数。而这钱都是张阿姨自掏腰包，动用的还是去年生日时儿子给她的2000多元孝敬费。

收到这份新年礼物的公交女司机们，也显得特别激动。线路班组长庄爱红前几天就带着姐妹们利用休息时间去望湖市场买来松紧带和针线，亲自动手将每一个坐垫缝上了松紧带，并将一个个爱心坐垫固定在车厢的座位上。她们也希望，每一位乘客都能在冬日里感受到这份温暖，并将爱心传递。

## 容留吸毒朋友来落脚 害了自己还连累女友

□记者 黄金 通讯员 陈静 陶琪姜

本报讯 朋友有难出手相助本是好事，但若是顾原则、不讲法律地乱帮忙，就会好心办坏事，帮不了朋友不说，可能还会害了自己和无辜的他人。一男子因为收留吸毒朋友到自己家落脚，不但害了自己，还连累了自己的女朋友，昨天，3人都被提起公诉。

去年5月份，刘某的好兄弟田某在湖北某县城聚众打架闹事把人打成了轻伤，田某得知一起打架的人已被公安机关抓获，自己被公安机关通缉了，便想避避风头，到外面躲一阵子，等风头过了再回去。

要跑路当然要先找好落脚点，田某立马想到了在宁波的兄弟刘某，刘某和田某都是湖南老乡，两人在老家很早就认识，交情不错，刘某为人很讲义气也信得过。

于是田某打电话给刘某，说他因为和人打架惹了麻烦，要来躲躲风头，刘某听完一口答应了，让田某尽管来。

找好落脚点，田某简单收拾了一下就来宁波投奔刘某了。这田某平日就劣迹斑斑，打架闹事不说，还吸毒。他来宁波投奔刘某，还随身带着两支手枪、一发子弹和若干冰毒。

刘某自己在宁波没有固定住所，和女朋友黎某住在二室一厅的出租房里，田某来了，他将其中的一个房间收拾出来给田某住。

田某住下后，每天都要吸毒。一天，刘某无意中撞见田某行李中还带着手枪和子弹，刘某没有感到震惊，竟主动帮田某将枪支和弹药藏在房间的床头和床垫的缝隙处。刘某的女朋友黎某看到天天吸毒的田某，碍于刘某的面子，也没有表示反对。

后公安机关根据线索在刘某的出租房里找到了田某带来的枪支、弹药和冰毒，3人也被抓获。

刘某本是出于江湖义气，想帮兄弟一把，不想却把自己和女朋友也搭了进去，后悔不已。刘某本人的行为触犯了法律，面临着至少4年的牢狱之灾。检察官表示，朋友间互相帮助是好事，但是也要遵守法律和道德的底线，否则，只会害人害己。

昨天，海曙检察院以聚众斗殴罪、非法持有枪支罪对田某依法提起公诉，对刘某以非法持有枪支罪、窝藏罪、容留他人吸毒罪3个罪名提起公诉，其女朋友黎某也被以容留他人吸毒罪提起公诉。

## 清洁车街头起火



昨天下午2点56分，在开明街和葑行街口，一辆环卫清洁车突然着火，由于起火地点处于人流密集地段，前后又停放着两辆汽车，众人迅速把燃烧的清洁车挪到相对安全的非机动车道外侧，协警小盛和小金用灭火器控制火势，等待消防救援，热心路人在一旁帮忙疏导交通。15时许，海曙消防赶到现场将火扑灭。消防部门初步分析，起火原因可能是有人向清洁车丢弃还在燃烧的烟头。

记者 许天长 通讯员 林峰